
فرمانده هوافضای سپاه پاسداران:
در حوادث اخیر بیش از ۳۰۰ 

جانباخته و شهید دادیم 
فرمانده نیروی هوا فضای سپاه گفت: »بیش از ۳۰۰ 
نفر در این دو ماه کشته و شهید شدند چون دشمن را از 
خودی تشخیص ندادیم«. به گزارش »تابناک«، امیر 
علی حاجی‌زاده در سخنانی به مناسبت »هفته بسیج« در 
دانشگاه »شهید رجایی«؛ »فریب‌خوردگان اغتشاشات 
ضدانقلاب نیستند فرزندان ما و جزو مردم ما هستند. آنها 
باید توجیه بشوند. باید دشمن را بشناسند«. وی سپس به 
طرح این پرسش پرداخت که چرا در دانشگاه‌ها و آموزش 

و پرورش نباید درس »دشمن‌شناسی« داشته باشیم؟
    

واکنش نخست‌وزیر جدید انگلیس 
به اعتراضات ایران

 نخست‌وزیر انگلیس مدعی شد که ناآرامی‌های 
اخیر ایران ریشه در مخالفت با نظام اسلامی دارد. به 
گزارش ایرنا،‌ ریشی سوناک در نشست سالانه با حضور 
مقامات بین‌المللی و کارشناسان سیاست خارجی در 
لندن گفت: »زنان ایرانی متواضع‌ترین و نفس‌گیرترین 
شجاعت را از خود نشان می‌دهند و از تعظیم در برابر 

کنترل دین‌سالاری خودداری می‌کنند.«
    

کامفیروزی اعلام کرد؛
منع پروانه سلحشوری 

از فعالیت در فضای مجازی
وکیل پروانه سلحشوری، نماینده مردم تهران 
در مجلس دهم، از منع فعالیت رسانه‌ای موکلش در 
فضای مجازی خبر داد. محمدعلی کامفیروزی در 
صفحه توئیتر خود نوشت:‌ »در شعبه سوم دادسرای 
اوین اتهامات اجتماع و تبانی و فعالیت تبلیغی به 
موکلم تفهیم و آخرین دفاع اخذ و ایشان با وثیقه و قرار 
نظارت قضایی منع فعالیت رسانه‌ای مرتبط با جرایم 
ارتکابی در فضای مجازی آزاد شد. ما به این قرار نظارت 

غیرقانونی اعتراض کردیم.«
    

سپاه بندرلنگه:
عامل اطلاعاتی یکی از کشور‌های 

مرتجع بازداشت شد
روابط عمومی سپاه بندرلنگه از دستگیری عامل 
سرویس اطلاعاتی یکی از کشور‌های مرتجع خبر داد.

به گزارش ایلنا، بر اساس اعلام این روابط عمومی، 
عامل بازداشتی قصد انجام اقدامات سوءامنیتی در 

غرب استان هرمزگان را داشت.
    

تصویب یک قطعنامه علیه ایران 
در پارلمان فرانسه

قانونگذاران فرانسوی با تصویب قطعنامه‌ای علیه 
ایران، خواستار اعمال فشار بر ایران برای تحقیق در 
خصوص مرگ مهسا امینی شدند. به گزارش ایسنا، 
قانونگذاران مجمع ملی فرانسه یک قطعنامه غیر 
الزام‌آور را با ۱۴۹ رای موافق و بدون هیچ مخالفتی به 
تصویب رسانند که ضمن آن آنچه »سرکوب معترضان 
توسط نیروهای امنیتی« خوانده شد را قویا محکوم و آن 

را »نقض غیرقابل قبول آزادی بیان« به شمار آوردند.
    

در پی دستور رئیس قوه قضائیه:
هزار و  ۱۵۶ نفر از زندانیان
 ۲۰  استان کشور آزاد شدند

در پی دستور ویژه رئیس قوه قضاییه مبنی بر 
مساعدت زندانیانی که شرایط بهره‌مندی از ارفاقات 
قانونی را دارند، ۱۱۵۶ زندانی از زندان‎های مختلف 
در کشور آزاد شدند. به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه 
اعلام کرد: اجرای دستور رئیس قوه در سایر استان‌های 
کشور نیز تعداد دیگری از متهمان واجد شرایط، از 

ارفاقات قانونی بهره‌مند خواهند شد.
    

تشویق به ادامه غنی‌سازی ایران 
توسط یک نماینده

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس گفت: 
قطعنامه شورای حکام تنها یک فضاسازی علیه کشور 
است و ایران نیز باید بدون توجه به آن به غنی‌سازی 
خود ادامه دهد. به گزارش ایرنا،‌ جبار کوچکی‌نژاد، 
ضمن مثبت خواندن غنی‌سازی با غنای ۶۰ درصد 
در فردو افزود: ما باید با قدرت به فعالیت‌های هسته‌ای 

خود ادامه دهیم و تحت تاثیر این فشارها قرار نگیریم.
    

آمریکا:
ایران باید از کمیسیون مقام زن 

سازمان ملل اخراج شود
سخنگوی کاخ سفید گفت: آمریکا با سازمان‌های 
جامعه مدنی همکاری می‌کند تا مطمئن شود که ایران 
از کمیسیون مقام زن سازمان ملل اخراج شود.  به گزارش 
»انتخاب«، کارین ژان پییر افزود: »ما از بیانیه مشترک 

وزرای خارجه زن درباره ایران حمایت می‌کنیم.«
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نخست‌وزیر عراق که به دعوت رسمی 
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور در 
صدر هیاتی اقتصادی و سیاسی به تهران 
سفر کرده است، عصر دیروز با رهبر 
انقلاب دیدار کرد. رهبر انقلاب در دیدار 
نخست‌وزیر عراق و هیات همراه تأکید 
کردند که »امنیت عراق، امنیت ایران 
است، همچنانکه امنیت ایران نیز در 

امنیت عراق تأثیرگذار است.«
به گزارش ایلنا، آیت‌الله خامنه‌ای 
گفتند: پیشرفت عراق و رسیدن به 
جایگاه والا و واقعی خود به نفع جمهوری 
اسلامی است و ما معتقدیم جنابعالی، 
شخصی هستید که توانایی پیشبرد امور 
و ارتباطات عراق و رساندن این کشور 
به جایگاه مستقل و شایسته تمدن و 
تاریخ آن را دارید. رهبر انقلاب اسلامی با 
تبریک انتخاب شیاع السودانی به عنوان 
نخست‌وزیر عراق، وی را فردی مؤمن و 
توانا خواندند که قرارگرفتن او در رأس 

دولت عراق مایه خرسندی است.
آیت‌الله خامنه‌ای عراق را برترین 
کشور عربی منطقه از لحاظ ثروت‌های 
طبیعی و انسانی و همچنین پیشینه 
فرهنگی و تاریخی و تمدنی دانستند 
و گفتند: متأسفانه با وجود چنین 
پیشینه‌ای، عراق هنوز نتوانسته است 
در جایگاه والا و واقعی خود قرار گیرد و 
امید می‌رود با حضور جنابعالی، عراق به 
پیشرفت و جایگاه واقعی خود دست یابد.

ایشان یکی از ضرورت‌های اساسی 
رسیدن عراق به جایگاه واقعی خود را، 
انسجام و وحدت مجموعه‌های داخل 
عراق برشمردند و افزودند: یکی دیگر از 
الزامات این پیشرفت، استفاده حداکثری 

از نیروهای جوان و پرُانگیزه عراق است.
رهبر انقلاب خاطرنشان کردند: البته 
پیشرفت عراق دشمنانی دارد که شاید در 
ظاهر هم اظهار دشمنی نکنند اما دولتی 
همچون دولت شما را قبول ندارند و باید با 
تکیه بر مردم و نیروهای پرانگیزه و جوان 
که امتحان خود را در مقابله با خطر عظیم 
و مُهلک داعش پس دادند، در مقابل اراده 

دشمن، محکم بایستید.
آیت‌الله خامنه‌ای پیشرفت عراق در 
عرصه‌های اقتصادی، خدماتی و حتی 
فضای مجازی و ارائه یک چهره موجّه از 
دولت به مردم عراق را منوط به استفاده 
از ظرفیت عظیم جوانان عراقی به عنوان 
لشکر واقعی حامی دولت دانستند و 
گفتند: دولت جدید عراق می‌تواند با 
چنین پشتوانه‌ای و با استفاده از منابع 
و امکانات خوب مالی که در این کشور 

وجود دارد، در عرصه‌های مختلف به 
ویژه خدمات‌رسانی به مردم، تحول 

جدی ایجاد کند.
رهبر انقاب تأکید کردند: البته 
دیدگاه ما درباره امنیت عراق این است که 
اگر هر طرفی قصد بر هم زدن امنیت عراق 
را داشته باشد، ما سینه خود را در مقابل او 
و برای حفاظت از عراق سپر خواهیم کرد.

آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه 
»امنیت عراق، امنیت ایران است، 
همچنانکه امنیت ایران نیز در امنیت 
عراق تأثیرگذار است«، به مذاکرات 
نخست وزیر عراق در تهران اشاره کردند 
و افزودند: در دوره‌های قبل هم مذاکرات 
و تفاهم‌های خوبی انجام شد اما کمتر 
به مرحله عمل رسیدند بنابراین باید 
در مورد همه تفاهم‌ها به‌ویژه در بخش 
همکاری‌های اقتصادی و مبادلات کالا 
و ارتباطات ریلی به سمت عمل و اقدام 

پیش برویم.

دولت عراق اقتدار خود را 
در همه مناطق گسترش دهد

ایشان با اشاره به سخنان نخست‌وزیر 
عراق مبنی بر اینکه طبق قانون اساسی 
به هیچ طرفی اجازه استفاده از خاک 
عراق برای برهم زدن امنیت ایران را نمی 
دهیم، گفتند: متأسفانه اکنون این اتفاق 
در برخی مناطق عراق روی می‌دهد و تنها 
راه‌حل آن این است که دولت مرکزی 
عراق اقتدار خود را به آن مناطق نیز 

گسترش دهد.
ایشان با اشاره به برخی اراده‌ها برای 
پیش نرفتن تفاهم‌ها و همکاری‌ها میان 
ایران و عراق گفتند: باید با عمل و اقدام بر 

این اراده‌ها غلبه کرد.

امنیت ایران و عراق 
از یکدیگر جدا نیست

در این دیدار نخست‌وزیر عراق به 
روابط راهبردی و تاریخی ایران و عراق 
اشاره کرد و گفت: نمونه بارز کنار هم بودن 
ایران و عراق، جنگ با داعش بود که خون 
ایرانیان و عراقی‌ها در یک سنگر، در هم 

آمیخته شد.
شیاع السودانی با گرامیداشت یاد 
شهیدان سردار سلیمانی و ابومهدی 
المهندس، این دو شهید بزرگوار را نمونه 
دیگری از کنار هم بودن دو ملت ایران و 

عراق دانست.
وی با اشاره به عزم و اراده دولت جدید 
عراق برای اجرایی کردن توافق‌ها میان 
دو کشور و گسترش روابط در زمینه‌های 

مختلف به ویژه در حوزه اقتصادی، گفت: 
امنیت ایران و عراق از یکدیگر جدا نیست 
و ما طبق قانون اساسی به هیچ طرفی 
اجازه نخواهیم داد که از خاک عراق برای 

خدشه دار کردن امنیت استفاده کند.

روابط ایران و عراق باید به صلح و 
ثبات ایران و جهان بینجامد

ابراهیم رئیسی نیز دیروز در دیدار با 
»محمد شیاع السودانی«، نخست وزیر 
عراق با ابراز خرسندی از ثبات سیاسی 
و تشکیل دولت جدید عراق گفت: روابط 
جمهوری اسلامی ایران با عراق، روابطی 
متفاوت و ممتاز است و تقویت و تعمیق 
روابط دوجانبه باید به گسترش و ارتقای 
سطح تعاملات منطقه‌ای و بین‌المللی 
در راستای استقرار هر چه بیشتر صلح و 

ثبات در منطقه و جهان بینجامد.
رئیس جمهور اظهار داشت: امروز 
ایران و عراق در گستره‌ وسیعی از مسائل 
سیاسی، اقتصادی، امنیتی، اجتماعی، 
فرهنگی و علمی و فناوری همکاری بسیار 
خوب و نزدیکی دارند و امیدواریم در دوره 

جدید این همکاری‌ها ارتقا یابد.
رئیسی ظهر روابط جمهوری اسلامی 
ایران با عراق را دارای ریشه‌های عمیق و 
تاریخی و برآمده از اعتقادات و باورهای 
مشترک دو ملت توصیف کرد و گفت: اوج 
این روابط در مراسم شکوهمند اربعین 
حسینی و میزبانی بسیار عالی دولت و 
ملت عراق از زائرین امام حسین)ع( به 
ویژه زائران ایرانی متجلی شده که شایسته 

قدردانی و تشکر صمیمانه است.
رئیس جمهور با بیان اینکه آغاز به کار 
آقای السودانی در سمت نخست‌وزیری 
عراق حاصل توافق و تفاهم گروه‌های 
مختلف سیاسی این کشور است، ابراز 
امیدواری کرد که حاصل کار دولت جدید 
عراق خدمتی متفاوت برای ملت عراق و 
همراهی و همکاری بیشتر با کشورهای 

همسایه باشد.
رئیسی در ادامه تصریح کرد: 
خوشبختانه امروز ایران و عراق در گستره‌ 
وسیعی از مسائل سیاسی، اقتصادی، 
امنیتی، اجتماعی، فرهنگی و علمی و 
فناوری همکاری بسیار خوب و نزدیکی 
دارند و امیدواریم در دوره جدید این 

همکاری‌ها ارتقا یابد.

رئیس جمهور امنیت، صلح و ثبات 
در منطقه را مورد تاکید دو کشور دانست 
و اظهار داشت: از این منظر مبارزه با 
گروه‌های تروریستی، جرایم سازمان 

یافته، مواد مخدر و هر خطری که منطقه 
را تهدید کند، مورد توافق و تاکید دو 

کشور است.
رئیس جمهور با اشاره به اینکه حضور 
آمریکایی‌ها همانگونه که در افغانستان 
امنیت‌ساز نبود در نقاط دیگر منطقه نیز 
امنیت به همراه نخواهد داشت، تاکید 
کرد: قطعاً خروج آمریکایی‌ها از منطقه به 
افزایش صلح و ثبات و امنیت در منطقه ما 

منجر خواهد شد.
رئیسی در بخش دیگری از سخنان 
خود در نشست مطبوعاتی مشترک با 
نخست‌وزیر عراق، حضور السودانی در 
ایران را نقطه عطفی در روابط دو کشور 
دانست و تصریح کرد: مذاکرات ما گام 
بلندی در جهت ارتقای روابط و همچنین 
پیشبرد مسائل فی‌مابین دو کشور از 
جمله مسائل تجاری و اقتصادی، پولی 

و بانکی و صادرات برق و گاز خواهد بود.
رئیس جمهور همچنین با اشاره 
به دیدگاه‌های مشترک دو کشور 
درباره مسائل دوجانبه‌ای، منطقه‌ای 
و بین‌المللی ابراز امیدواری کرد که 
سفر هیئت عالی‌رتبه عراقی به تهران 
تثبیت‌کننده حسن روابط میان دو کشور 
و گامی موثر در جهت مسائل مشترک 

منطقه‌ای باشد.

عراق امنیت خود با ایران را 
در قالبی واحد می‌بیند

نخست وزیر عراق نیز در این نشست 
مطبوعاتی با قدردانی از دعوت رئیس 
جمهور ایران برای سفر به تهران، گفت: 
امروز در تهران هستیم تا در مورد روابط 
دوجانبه اقتصادی، سیاسی و امنیتی 
به گفتگو بپردازیم و آخرین تحولات 

بین‌المللی را بررسی کنیم.
»محمد شیاع ‌السودانی« در ادامه 

سفر هیئت عراقی به تهران را در راستای 
تقویت روابط تاریخی ایران و عراق دانست 
و افزود: ملت و دولت عراق هیچگاه 
حمایت‌های جمهوری اسلامی ایران را 
بویژه از زمان آغاز حملات تروریست‌های 
داعش علیه این کشور و جانفشانی برادران 
ایرانی در کنار برادران عراقی در نبرد حق 

علیه باطل فراموش نخواهند کرد.
‌السودانی در ادامه اهمیت 
همکاری‌های مشترک دو کشور در 
زمینه مبارزه با تروریسم و مواد مخدر 
را مورد تأکید قرار داد و اظهار داشت: 
این دیدارها از این جهت ضروری است 
که پایه‌های مشترک و محکم میان ما 
برای اجرای توافقات صورت گرفته در 

زمینه‌های مختلف ایجاد کند.
نخست وزیر عراق همچنین با تأکید بر 
اهمیت همکاری‌های اقتصادی و تأثیر آن 
بر ارتقای امنیت منطقه، تصریح کرد: در 
دیدار با رئیس جمهور ایران توافق کردیم 
تا نشست‌های کمیته‌های اقتصادی 
دو کشور فعال‌سازی شده و نتایج این 
جلسات به کمیته عالی دو کشور منتقل 

شود.
‌السودانی در ادامه ضمن تقدیر از 
موضع جمهوری اسلامی ایران در حمایت 
از عراق بویژه در زمینه صادرات برق 
خواستار ادامه این حمایت‌ها تا تکمیل 
پروژه‌های عراق در تولید برق و گاز شد و 
تأکید کرد: عراق برای پرداخت طلب‌های 
ایران با مکانیسم‌های خاص در تلاش 
است و امروز نیز در این زمینه گفتگوهایی 
انجام شد و از طریق کمیته‌های دوجانبه 

این مسأله دنبال خواهد شد.
نخست وزیر عراق همچنین با اشاره 
به اینکه در این سفر و نیز سفرهای 
آتی گفتگوهایی میان وزرای نفت دو 
کشور انجام خواهد شد، گفت: در این 

گفتگوها پروژه‌های مربوط به انتقال 
نفت خام و تصفیه آنها در پالایشگاه‌ها 
برای استحصال مشتقات نفتی و نیز 
دیگر پروژه‌ها مورد بحث و بررسی قرار 

خواهند گرفت.
السودانی در بخش دیگری از 
سخنانش با بیان اینکه عراق امنیت خود با 
ایران را تکمیل کننده یکدیگر و در قالبی 
واحد می‌بیند، افزود: امنیت دو کشور از 
یکدیگر جدایی‌ناپذیر بوده و بخشی از 
امنیت کل منطقه به شمار می‌آید. دولت 
عراق ملتزم است با اجرای دقیق قانون 
اساسی به هیچ گروه و طرفی اجازه ندهد 
که از اراضی عراق برای آسیب رساندن و 
اخلال امنیتی نسبت به هر طرف دیگری 

استفاده کند.
وی با تاکید بر اینکه این سیاست 
رسمی حکومت عراق است که این 
سرزمین نقطه شروعی برای آسیب 
رساندن به کشورهای همسایه نباشد، 
اظهار داشت: این سیاست را در روابط 
دیپلماتیک خود دنبال می‌کنیم تا 
سیاست متوازنی با کشورهای دوست و 
برادر براساس اصل احترام متقابل و عدم 
دخالت در امور داخلی دیگری داشته 
باشیم و اجازه نخواهیم داد هیچ گروهی 
امنیت کشورهای دیگر را از خاک عراق 

مورد آسیب قرار دهد.
نخست وزیر عراق تصریح کرد: دبیر 
شورای‌عالی امنیت ملی عراق نیز در 
این سفر حضور دارد و مسایل امنیتی را 
با همتای خود مورد بحث و بررسی قرار 
خواهد داد تا به تفاهمی بر سر مکانیزم 
کاری و همکاری میدانی در این زمینه 
برسیم و از هر گونه تنشی جلوگیری و 
اجتناب به عمل بیاید. از نظر ما گفتگو و 
تعامل بهترین راه برای جلوگیری از این 

مشکلات است.

رهبر انقلاب در دیدار السودانی و هیات همراه:

امنیت عراق، امنیت ایران است
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روی موج کوتاه

نماینده تبریز از جزئیات جلسه امروز نمایندگان با رئیس 
قوه قضائیه خبر داد. احمد علیرضابیگی نماینده مردم تبریز در 
مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در ارتباط با 
جزئیات جلسه غیرعلنی مجلس با قوه قضائیه، گفت: در این جلسه 
نمایندگان مطالبات خود را از قوه قضائیه مطرح کردند، طبیعی 
است که بخشی از نمایندگان که حالا عقبه‌شان بازمی‌گردد به 
۲۲۷ نفر امضاکننده نامه مربوط به تشدید مجازات و تشدید 
برخورد با اغتشاشگران و مسببان حوادث اخیر، خطاب به رییس 
قوه قضاییه درخواست‌هایی داشتند که غلاظ و شداد بیشتری را 
از رییس قوه قضاییه در مواجهه‌ با این موضوعات طلب می‌کردند. 

عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها با اشاره به واکنش 
محسنی اژه‌ای به درخواست نمایندگان برای تشدید برخورد 
عنوان کرد: وجه برجسته این نشست، پاسخ قابل تأمل رئیس 
دستگاه قضا بود که وقتی یکی از نمایندگان ایشان را خطاب قرار 
داد که »تو با فلان افراد نشست و جلسه برگزار کردی« ایشان در 
پاسخ فرمودند که: »این حق طبیعی من و حق طبیعی آن‌هاست 
که بتوانند موضوعات خودشان را مطرح کنند، با شما هم حاضرم 
این جلسه را برگزار کنم و من متعجبم شما به عنوان قانونگذاران 
به جای اینکه پافشاری به اعمال و اجرای قانون داشته باشید، دارید 
مطالبه‌ای غیر از تکلیف قانونی خود مطرح می‌کنید« وی تصریح 

کرد: این نوع نگرش رئیس قوه قضاییه و پاسخی که به این گروه و 
این تفکر دادند، در واقع چه بسا نویدبخش التیامی برای مواجهه 
با متهمان حوادث اخیر است که ممکن است گناهکار باشند 
یا کم گناه بوده باشند تا یک‌ مواجهه منطقی و منصفانه با افراد 
صورت گیرد که من به نوبه خودم از آقای اژه‌ای برای این موضع 

اظهار تشکر کردم.
علیرضابیگی در پاسخ به این مسأله که »شنیده شده است 
آقای اژه‌ای در پاسخ به تشدید برخوردها گفته است که باید با 
ملاحظه و دقت به موضوعات رسیدگی شود«، اظهار کرد: خواسته 
آقای اژه‌ای از نمایندگان این بود که شما از من اجرای قانون را 

بخواهید؛ یعنی شما نمایندگان بر موضع قانون پافشاری کنید و 
تلاش نکنید به من دیکته کنید که من چه کار باید بکنم یا نباید 
بکنم. وی‌ ادامه داد: بخش دیگری از نمایندگان هم موضوعات 
تخصصی و فنی را مورد توجه قرار دادند و پیرامون موضوعاتی 
مانند مبحث کاداستر و کاری که در سازمان ثبت اسناد باید 

صورت گیرد، مباحثی را مطرح کردند.

در بهارستان رخ داد؛

»نه« قاطع اژه‌ای به درخواست نمایندگان برای تشدید مجازات معترضین

گزارش

رزمایش مشترک 3 روزه بین نیروی هوایی ایالات متحده 
آمریکا و اسرائیل برای تمرین حمله به اهداف و تاسیسات 
هسته‌ای ایران، از دیروز بر فراز دریای مدیترانه و اسرائیل آغاز شد.
به گزارش عصرایران، روزنامه اسرائیلی  جروزالم پست در این 
باره نوشت: نیروی هوایی اسرائیل این هفته یکی از بزرگترین 
رزمایش‌های خود را در سال‌های اخیر با نیروی هوایی ایالات 
متحده به منظور شبیه‌سازی حمله علیه برنامه هسته‌ای ایران، 

برگزار می‌کند.
این رزمایش از سه شنبه )دیروز( آغاز شد و تا پنجشنبه بر فراز 

دریای مدیترانه و اسرائیل ادامه دارد. این رزمایش شامل پروازهای 
دوربرد مانند پروازهایی است که خلبانان اسرائیلی ممکن است 

برای رسیدن به فراز خاک ایران نیاز داشته باشند.
این رزمایش شامل سوخت‌رسان‌ها و همچنین جت‌های 
جنگنده هر دو نیرو خواهد بود. واشنگتن و اسرائیل توافقنامه‌ای 
امضا کرده‌اند که به موجب آن ایالات متحده برای کمک به 
اسرائیل در زمینه دفاع موشکی در زمان‌های جنگ کمک 
می‌کند و این دو ارتش در سال‌های اخیر تمرین‌های مشترک 

هوایی متعددی برگزار کرده‌اند.

با بالا رفتن تنش‌ها بر سر برنامه هسته‌ای ایران، اسرائیل و 
ایران اعلام کرده‌اند که ارتش‌هایشان قادر به حمله به یکدیگر 

هستند.
اسرائیل سطح آمادگی خود را به میزان قابل توجهی افزایش 
داده و در طول سال گذشته اقداماتی را برای آماده‌سازی یک 
گزینه نظامی معتبر علیه تاسیسات هسته‌ای ایران انجام داده 
است. اسرائیل در بودجه نظامی سالانه خود بودجه‌ای ویژه برای 
مقابله با تهدیدهای ناشی از ایران و تمرین راه های مقابله با آن 

اختصاص داده است.
»آویو کوخاوی« رئیس ستاد ارتش اسرائیل در سفر هفته 
گذشته خود به واشنگتن، در دیدار با  مقامات ارشد سنتکام گفت: 
ما در همه جبهه‌ها برای جمع‌آوری اطلاعات، خنثی‌سازی 
تهدیدات و آماده‌سازی سناریوهای مختلف علیه ایران و سایر 

تهدیدها در خاورمیانه در یک یا چند عرصه عمل می‌کنیم.

از دیروز آغاز شد؛

رزمایش مشترک آمریکا و اسرائیل برای تمرین حمله به ایران

خبر


